

道一声感谢 送一份温暖

我市开展“关爱环卫工人，共建文明雁城”慰问困难环卫工人活动

本报讯（记者 胡亚华 通讯员 周晓国）“您辛苦了！请好好保重身体，开开心心过节！”10月26日是湖南省第25届环卫工人节，当天上午，我市开展了“关爱环卫工人，共建文明雁城”慰问困难环卫工人活动，向环卫工人道一声感谢，送一份温暖。

“现在家里还有什么困难？”10时40分许，市城管和综合执法局工作人员来到环卫工人刘幼莲的家里，详细询问其生活、工作等情况。69岁的刘幼莲是蒸湘区环卫所的一名

工作人员，在环卫清扫保洁岗位上已经工作了20余年，唯一的儿子离开了他们，老伴又常年患病。尽管生活清苦，但刘幼莲依然保持乐观态度。她说，“感谢社会各界送来节日的温暖和祝福，我将一如既往积极投身到工作中去。”李佐军是珠晖区环卫所的一员，妻子残疾瘫痪，孩子患有先天性脆骨症。11时许，在了解了李佐军一家的情况后，工作人员送上慰问金，并鼓励他坚定信心，勇敢积极面对。

60多家餐饮企业宴请1600名环卫工人

本报讯（记者 胡亚华 通讯员 周晓国）昨日是环卫工人节，我市60多家餐饮企业同时宴请环卫工人，1600名环卫工人来到宴会现场，过了一个温暖开心的节日。

当天12时许，位于珠晖区的天下客酒楼主会场宴会会场来，来自四面八方的环卫工人举杯畅饮，庆祝节日。“火锅、菜品及酒水等十分丰盛，吃得非常开心愉快，让我感受到了社会各界对环卫工人的关爱。”珠晖区环卫所东风北路清扫班李萍告诉记者，为了让1600名环卫工人吃好“节日饭”，60多家餐饮店提前一周就精心准备，花费了不少的功夫。据悉，宴请环卫工人爱心公益活动已坚持举办了7年，共有300多家餐饮企业踊跃参加，共设宴席2000余桌，为在一线辛勤劳动的2万多名环卫工人送上了关爱和祝福。

此次宴请环卫工人爱心公益活动由市城管和综合执法局、市商粮局、市总工会联合举办，市餐饮行业协会、行业工会联合会承办。



昨日，20余位环卫工人齐聚奇石博物馆享受美味大餐。当天是环卫工人节，省人大代表、衡阳爱心企业家刘炫伶设下“感恩宴”，邀请部分环卫工人欢聚过节。据悉，此举已坚持6年。 ■周围 摄

衡阳县东林村：

为老人欢度重阳，这个村坚持了五年

本报讯（记者 伍施施）10月25日，秋日正好，衡阳县樟木乡东林村的西林农场十分热闹，200多位老人齐聚一堂，共度重阳。

在现场，除了来自市老年大学的志愿者们为老人载歌载舞，村里的广场舞表演队也献上了精心编排

的舞蹈，老人们一边围坐聊家常，一边欣赏精彩的表演。活动还特别邀请市第一人民医院专家为老人免费体检，请来专业理发师为老人理发。中午时分，西林农场还为老人们准备了丰盛的佳肴。

据悉，西林农场已举办四届重阳节

慰问活动，活动形式丰富，不仅有表演、义诊、义剪、丰盛的午餐，还会送上慰问“大礼包”。

“重阳节慰问活动能一直举办，要感谢村里在外乡亲们的支持，特别是

村里一些在外创业的乡亲们，当他们看到我们发出的重阳节招募令后都积

极响应。大家纷纷捐款，仅爱心款就收到2万余元，还有牛奶等爱心物资。”东林村书记刘梁宗表示，这样的过节方式不仅让老人感到温暖，也架起村民亲情沟通桥梁，激励更多村民尊老敬老、爱老助老。

江边洗衣服 污染“母亲河”

市民在江边洗涤被单床单等物品，污染水体，存在安全隐患

本报讯（记者 胡亚华）近日，有市民致电本报新闻热线反映，一些市民在江边洗涤私家用品种，将“母亲河”当成自家“洗衣缸”！湘江北路居民刘先生告诉记者，沿江风光带附近的一些门店甚至将店内的拖把、碗筷也拿到江边洗涤，对水体造成污染。市城区河道管理联合执法队有关负责人表示，今后将加大巡查力度，劝导并制止在江河边洗涤等不文明行为，守护好湘江“母亲河”。



10月25日，石鼓区民政局组织镇街社工站、社会组织孵化基地、向阳社工等20多名“衡阳群众”志愿者走进角山镇敬老院和辖区部分行动不便的老人家里慰问，并送上了豆奶、水果和面条等节日慰问物资。 ■通讯员 唐聪 摄

简讯

▲10月25日，由市残联主办的湖南省残疾人托养从业人员技能竞赛衡阳选拔赛举行，来自全市的13名优秀残疾人托养从业人员参加比赛。他们通过自身案例充分展示了残疾人托养工作的亮点。据悉，

此次竞赛既展现了我市残疾人托养从业人员的专业素养，又有助于进一步提升全市残疾人托养服务水平，将为有托养需求的残疾人提供更加专业细致的服务。

（记者 胡建军）



衡阳群众

社会主义核心价值观
富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

文明健康 有你有我
参与志愿服务
塑造文明形象

